ERRATA

Volume 25:

Page 525, line 10, and alpha and beta amylase should read and a reduced activity in alpha and beta amylase.

Page 526, line 9, normal stem tissue as in the tumorous tissue should read tumorous stem tissue as in the normal tissue.

Page 526, table I should read as follows:

Under stems, Non-treated column:	6.20	7.44	8.96	7.90
Treated column:	15.81	16.10	16.27	16.11
Under leaves, Non-treated column:	3.10	2.79	3.10	2.94
Treated column:	7.90	8.05	8.20	8.05

Page 616, line 1, adaption should read adaptation.

Page 670, caption under figure 3, line 3, margins should read markings.

Page 672, line 2, before the word wheat should be added the.

Page 676, heading of first column of table III (continued), 1941 should read 1944.

Page 687, in table VII, -P Series, % of K, 1.60 should read 1.26.

Volume 26:

Page 178, legend for figure 2, specific activity should read radioactivity.

Page 194, paragraph 2, line 3, CoF_6 should read Co_2F_6 .